
 

Звіт 

селищного голови про роботу Безлюдівської селищної ради 

та її виконавчого комітету за 2025 рік 

 

Відповідно до частини 6 статті 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» я, як селищний голова Безлюдівської селищної 

ради, звітую про проведену роботу селищної ради за 2025 рік. 

Ось і пройшов черговий рік випробувань, відповідальності та спільної 

праці в умовах повномасштабного вторгнення російської федерації. Рік, що 

минув, був непростим для нашої країни і для нашої громади. Кожного разу 

здається, що межу складності вже досягнуто, але обставини змушують нас 

рухатися далі й брати на себе нову відповідальність. Нам щодня доводиться 

стикатися з новими викликами, але кожен з нас продовжує працювати на 

своєму місці, відповідаючи на виклики воєнного часу.  

Непросто звітувати, коли громада уже який рік поспіль зустрічає своїх 

ГЕРОЇВ «на  щиті»…Наші втрати налічують вже 67 осіб.  Разом із родинами 

живемо надіями на повернення живими та здоровими  додому наших 73 

захисників. Безмежна шана і вдячність нашим Захисникам і Захисницям за 

надію на майбутнє, за кожен клаптик звільненої від окупантів землі. 

Вклоняюся пам'яті Героїв, які віддали життя за нашу свободу. Схиляю 

голову перед матерями, вдовами, дітьми…, які втратили своїх синів, чоловіків, 

батьків, рідних... 

ХВИЛИНА МОВЧАННЯ!  

Боротьба  українського народу за волю триває століттями. На цьому 

шляху ми зазнали безліч втрат. І сьогодні наше покоління стало свідком 

страшної війни. Російсько-українська війна одягла в чорний траур тисячі 

українських родин. Не оминула і нашу громаду…Так, прикладом незламності 

українського народу стали і наші хлопці. Щоб вшанувати мужність наших 

Героїв та зберегти пам'ять  для наступних поколінь відкрили меморіальні 

дошки  на честь випускників  КЗ «Хорошівський ліцей БСР» КУРИЛКА 

Євгена та  Нікіти ШАПАРЄВА. 

Меморіальні дошки - це не просто пам’ятні знаки, це символи 

незламності й самопожертви, ціна свободи й незалежності, батьківський біль і 

людське горе, що приходять разом із боротьбою за мирне майбутнє.  

В наші складні часи важливо постійно пам’ятати про тих, хто стоїть на 

захисті нашої країни. Так, за захист неба Харківщини, мали можливість 

подякувати особовому складу мобільних вогневих груп та передали саме 

необхідне-спальники, павербанки, інші корисні подарунки.  

Крім того, напротязі 2025 року за рахунок коштів місцевого бюджету 

забезпечили: 

матеріальною допомогою 552 особи з числа військовослужбовців; 

допомогою на вирішення соціально-побутових проблем – 154  особи;  

виплачено допомогу на поховання – 18 родинам загиблих;  



матеріальну допомогу в розмірі 3000 грн до дня Захисників та Захисниць 

України, отримали близько 600 осіб; та оздоровлено 21 дитину з родин 

ветеранів та військовослужбовців.  

Пріоритети у роботі у 2025 році залишалися незмінними й відповідали 

потребам воєнного часу. Тому, першочергово хочу зазначити, що робота 

селищної ради, виконавчого комітету, депутатського корпусу направлена, в 

першу чергу, на забезпечення обороноздатності держави та підтримку 

військовослужбовців Збройних Сил України, які задіяні у заходах по 

протистоянню ворогу, на створення умов для безперебійного навчання дітей, 

надання медичних послуг, соціального забезпечення військовослужбовців, 

сімей, що опинились в складних життєвих обставинах та ін. 

Так, державному бюджету було профінансовано субвенцію на 

виконання заходів «Програми фінансової підтримки військовим частинам 

Збройних Сил України та іншим військовим формуванням на 2025 рік» у сумі 

22,0 млн. грн. 

Обласному бюджету Харківської області було профінансовано 

субвенцію:  

на капітальні видатки для забезпечення матеріально - технічними та 

іншими ресурсами і майном військових частин з метою відсічі збройної агресії 

проти України у сумі 3,0  млн. грн. 

на матеріально - технічне забезпечення підрозділів територіальної 

оборони: придбання матеріально - технічних засобів, конструкцій, 

обладнання, лікарських, допоміжних засобів, медичних виробів, продуктів 

харчування та іншої продукції (товарів) – капітальні видатки у сумі 1,9 млн. 

грн.    

Також, державному бюджету профінансовано наступні субвенції: 

• Державній установі «Темнівська виправна колонія №100» на 

виконання заходів Комплексної регіональної програми «Правопорядок на 

2021-2025 роки» у сумі 300,0  тис.грн.;   

• Головному управлінню Національної поліції в Харківській області 

на виконання програми "Поліцейський офіцер громади" Безлюдівської 

селищної ради на 2024 - 2025 роки у сумі   423,8 тис.грн.; 

• Головному управлінню Національної поліції в Харківській області 

на виконання комплексної програми профілактики злочинності та 

правопорушень на території Безлюдівської селищної ради на 2023-2026 роки 

у сумі 168,5 тис. грн.; 

• Державній службі України з безпеки на транспорті на виконання 

програм забезпечення підтримки державного нагляду (контролю) з безпеки на 

транспорті на 2025 рік у сумі 400,0  тис. грн.; 

• Головному управлінню ДСНС України у Харківській області на 

придбання транспортного засобу для забезпечення службової діяльності 

Головного управління ДСНС України у Харківській області у сумі 1,2 млн. 

грн. 

Крім того, було надано субвенцію районному бюджету Харківського району на 

виконання заходів: 



• Програми підтримки реалізації державної політики органами 

виконавчої влади у Харківському районі Харківської області на 2025-

2026 роки» у сумі  1,5 млн.грн.; 

• заходів п.п. 6 розділу 1 Програми розвитку місцевого 

самоврядування в Харківському районі на 2025-2026 роки в сумі 

100,0 тис.грн. 

Та здійснено фінансування цільових субвенцій, а саме: 

• Південноміській раді на утримання ставок керівників гуртків та 

адміністративного персоналу Центру дитячої та юнацької творчості 

Південної міської ради  у сумі 1, 9 млн.грн.; 

• Височанській селищній раді на відшкодування витрат на оплату праці 

викладачів КЗ «Бабаївська школа мистецтв Височанської селищної 

ради» у сумі 58,3 тис.грн.; 

• Обласному бюджету Харківської області на забезпечення виготовлення 

бланків посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї у сумі 7,2 

тис.грн.;  

• Обласному бюджету Харківської області на організацію санаторно- 

курортного лікування осіб, які отримали інвалідність внаслідок 

поранення, контузії, каліцтва або захворювання під час захисту 

Батьківщини у сумі 33,7 тис. грн. 

Долаючи труднощі, які принесла  повномасштабна війна, ми працювали 

в умовах постійних  змін,  пошуку нових перспективних шляхів для розвитку 

громади. Кожне рішення, завдання, кожна ініціатива були спрямовані на 

створення безпечних умов проживання та підвищення якості життя громадян, 

формування інтегрованого інформаційного, освітнього, медичного та 

культурного простору, розвиток та модернізацію  дорожньо-транспортної та 

логістичної інфраструктури, інженерних комунікацій  та виконання завдань в 

напрямку подальшого розвитку громади. 

Основною організаційно-правовою формою діяльності рад є сесія. Закон 

визначає, що сесія ради скликається в міру необхідності, але не менше одного 

разу на квартал. У 2025 році відбулося 13 пленарних засідання ради, на яких 

розглянуто 485 питань, що дозволило ефективно вирішувати важливі питання 

життєдіяльності громади.  

Детальний розгляд питань на засіданнях комісій забезпечило 

конструктивну роботу на пленарних засіданнях та ухвалення виважених 

рішень. Так, напротязі року проведено 34 комісії,  на яких розглянуто 518 

питань. Постійні комісії у межах своєї компетенції здійснювали контроль за 

виконанням рішень селищної ради. 

Виконавчий комітет координує й контролює роботу апарату 

виконавчого комітету та підприємств і установ, що належать до комунальної 

власності територіальної громади селища. 

За звітний рік проведено 39 засідань виконавчого комітету, на яких 

розглянуто 1780 питань, з яких прийняли відповідні рішення. Усі розглянуті 

питання стосувалися повноважень виконавчого комітету, зокрема питань 

благоустрою, освітлення населених пунктів, фінансово-бюджетної 



дисципліни, опіки та піклування, надання матеріальної допомоги різним 

верствам населення тощо. 

Важливим напрямом роботи селищної ради є робота з надання якісних 

адміністративних послуг. З цією метою створено належні умови прийому 

громадян, забезпечено своєчасний та якісний розгляд листів, пропозицій, заяв 

і скарг, оперативного вирішення порушених в них питань.  

Так, за 2025 рік зареєстровано 5216 вхідних документів та направлено 

2913 вихідних документа.  

Протягом 2025 року (з урахуванням колективних) надійшло 2931 

звернення. За результатами розгляду: 1051 — дано роз’яснення, 1867  – 

задоволено та 13 — знаходяться на розгляді.  

Основні питання, порушені у зверненнях громадян стосувались надання 

гуманітарної та матеріальної допомоги, опікунства, квартирного обліку, 

ремонту доріг, обрізки дерев, проблем з водопостачанням, оформлення 

земельних ділянок та надання дозволу на розробку технічної документації, 

присвоєння поштових адрес, тощо.  

Всі запити було опрацьовані у встановлені законодавством терміни, 

запитувачам надано обґрунтовані відповіді.  

Напротязі року зареєстровано 59 звернення депутатів Безлюдівської 

селищної ради стосовно вирішення питань, які виникали під час здійснення 

депутатських повноважень. Зокрема: щодо житлово-комунальних питань, 

освіти, внесення змін до діючих програм, ремонту доріг та мосту та інші.  

На офіційному сайті селищної ради продовжуємо висвітлення новин та 

оприлюднення офіційних документів. 

У 2025 році бюджетна політика громади була зосереджена на стабільній 

роботі інфраструктури, соцзахисті та підтримці ЖКГ у межах реальних 

можливостей. Фінансовий аспект є одним із найсуттєвіших, від якого, у 

великій мірі, залежить успішність функціонування територіальної громади. 

Доходна частина за 2025 рік загального та спеціального фонду 

селищного бюджету Безлюдівської селищної ради (враховуючи міжбюджетні 

трансферти) виконана у сумі 327,7 млн.грн., у тому числі: загальний фонд – 

323, 5 млн.грн., та спеціальний фонд – 4, 1 млн.грн. 

Видаткова частина бюджету Безлюдівської селищної ради за 2025 рік по 

загальному та спеціальному фондах виконана у сумі –342,9 млн.грн., в тому 

числі по загальному фонду – 265,9 млн. грн., по спеціальному фонду майже 77 

млн. грн.  Видатки загального фонду бюджету виконані наступним чином: 

державне управління – 57,1 млн. грн.; освіта – 104,7 млн. грн.; охорона 

здоров’я – 2,8 млн. грн.; соціальний захист та соціальне забезпечення – 31,2 

млн. грн.; культура i мистецтво – 6,4 млн. грн.; фізична культура i спорт - 3,6 

млн. грн.; житлово-комунальне господарство – 41,7 млн. грн.; економічна 

діяльність - 1,4 млн. грн.; інша діяльність – 3,4 млн.грн.; міжбюджетні 

трансферти – 13,6 млн.грн. 

Видатки спеціального фонду бюджету виконані наступним чином: державне 

управління – 4,2 млн.грн.; освіта – 8,5 млн. грн.; охорона здоров’я – 9,2 млн. 

грн.; соціальний захист та соціальне забезпечення – 195,6 тис. грн.; культура i 



мистецтво – 1,5 млн. грн.; фiзична культура i спорт - 298,1 тис.грн.; житлово-

комунальне господарство – 8,0 млн. грн.; економічна діяльність - 24,4 млн. 

грн.; інша діяльність – 1,2 млн.грн., міжбюджетні трансферти – 19,5 млн.грн. 

Повну інформацію про Бюджет громади було надано 26 лютого 2026  року на 

черговій сесії LVІІІ сесії VIIІ скликання Безлюдівської селищної ради та 

затверджено Звіт про виконання бюджету Безлюдівської селищної 

територіальної громади за 2025 рік 

Соціальний захист у громаді представляють: відділ соціального захисту 

населення, служба у справах дітей та центр надання соціальних послуг. 

Так, протягом 2025 року відділом соціального захисту населення 

прийнято на призначення усіх видів державних соціальних допомог - 353 заяв; 

на призначення пільг – 167 заява; на призначення житлових субсидій –365 

заява.  

За рахунок коштів обласного бюджету у 2025 році, забезпечено 

санаторно – курортним лікуванням 15 осіб з інвалідністю внаслідок загального 

захворювання та з дитинства, 1 особа з інвалідністю внаслідок війни, 6 осіб 

постраждалих від Чорнобильської катастрофи.  

Напротязі року прийнято 131 заяву для забезпечення осіб з інвалідністю 

технічними та іншими засобами реабілітації, які передані до Харківського 

обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів. Крім того, 

зареєстровано 9 заяв для одержання послуги реабілітації дітей  з інвалідністю.  

За рахунок коштів селищного бюджету у 2025 році проведено 

фінансування наступних видатків: 

- проведено фінансування видатків на надання пільг з оплату послуг зв’язку 

окремим категоріям громадян, які мешкають на території нашої громади; 

- на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом 

окремих категорій громадян; 

- проведено фінансування видатків за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян на залізничному транспорті. 

На забезпечення надання соціальних гарантій 14 фізичним особам, які 

надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, 

дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і 

потребують сторонньої допомоги, за 2025 рік профінансовано 450,3 тис. грн.  

За рахунок коштів обласного бюджету проводиться виплата щомісячної 

адресної грошової допомоги для покриття витрат на оплату житлово-

комунальних послуг 25 сім’ям загиблих (померлих) захисників і захисниць 

України. 

З початку широкомасштабної збройної агресії Російської Федерації 

наша громада стала прихистком для 10 426 внутрішньо-переміщених осіб. 

Всім переміщеним особам постійно надається допомога щодо вирішення 

нагальних проблем (гуманітарної допомоги, переоформлення пенсій, 

державних соціальних допомог, працевлаштування, влаштування дітей до 

закладів освіти, отримання медичної допомоги, тощо).  Крім того, надано 

фінансову підтримку 117 внутрішньо переміщеним особам на загальну суму  

756 тис.грн. 



В межах виконання Програми соціального захисту населення сіл та 

селищ, що увійшли до складу Безлюдівської селищної ради,  також, надано 

матеріальну допомогу 1307 особам, які опинилися в складній життєвій 

ситуації, на загальну суму 5,2 млн. грн. 

В рамках Програми підтримки військовослужбовців, які здійснюють 

заходи щодо оборони України, захисту населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та членів їх 

сімей на 2023-2025 рік (у тому числі ВПО) було виплачено матеріальну 

допомогу 691 особі на загальну суму 6 359 000 грн. 

На обліку служби у справах дітей Безлюдівської селищної ради 

перебуває 34 дітей, з них: 12 дітей-сиріт та 10 дітей, позбавлених батьківського 

піклування і 12 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

Продовжує роботу «Дитячий будинок сімейного типу», де виховуються 

6 дітей та 2 особи, а також функціонує  одна прийомна сім’я.  

Напротязі року проведено 19 засідань комісії по правах захисту дітей 

(розглянуто матеріали стосовно надання статусів дітям, надання дозволів на 

продаж та дарування, розподіл спадкового майна за участю малолітніх дітей); 

У 2025 році проведено 27 рейдів сімей з метою профілактики дитячої 

бездоглядності та безпритульності, попередження правопорушень серед 

неповнолітніх та моніторингу на предмет виявлення неналежного виконання 

батьками своїх обов’язків стосовно дітей. 

З метою запобігання домашньому насильству, нагадування правил 

поведінки поводження на водоймах в  літній та зимовий періоди, поводження 

з вибухонебезпечними предметами, підтримкою протипожежної безпеки у час 

опалювального сезону та обігріву за відсутності електропостачання, 

спеціалістами служби у справах дітей проводились сумісні рейди, разом з 

представниками поліції, рятувальниками Харківського районного управління 

ГУ ДСНС України у Харківській області та працівниками сектору з питань 

цивільного захисту Безлюдівської селищної ради. 

За рахунок коштів місцевого бюджету було організовано оздоровлення 

190 дітей нашої громади. Крім того, направлено на відпочинок за державне 

фінансування 28 дітей до міжнародного дитячого центру «АРТЕК» , а також 1 

дитина з числа сім’ї загиблого воїна провела відпочинок в Латвійській 

республіці. 

За підтримки благодійних фондів та громадських організацій, напротязі 

2025 року провели 446 різноманітних інформаційно-просвітницьких, ігрових, 

розважальних, розвиткових заходів, арт-терапії та майстер-класів до яких 

залучено близько 500 дітей. 

Продовжуючи добру традицію підтримки дітей,  до свят вручали 

подарунки дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, а 

також дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

В складний для нашої країни період продовжуємо надавати допомогу 

найбільш незахищеним верствам населення, а саме особам похилого віку, 

особам з інвалідністю, громадянам, які перебувають у складних життєвих 

обставинах i потребують сторонньої допомоги. До закінчення воєнного стану 



всі послуги, надаються Комунальною установою «Центр надання соціальних 

послуг» виключно на безоплатній основі. 

Так, у 2025 року в комунальній установі на обслуговуванні перебувало 

253 громадянина, яким надано понад 114 тис. соціальних послуг, основними з 

яких є: доставка пpoдyктів харчування, медикаментів, господарських товарів; 

прання білизни, готування їжі; прибирання приміщень. З метою надання 

кваліфікованої допомоги людям з невиліковними хворобами та зниженим 

прогнозом на життя у відділенні соціальної допомоги вдома надається 

соціальна послуга з паліативного догляду. На теперішній час на обліку 

перебуває 7 паліативно хворих громадян, яким протягом року  надано 7293 

послуги. 

Практичним психологом Центру за звітний рік надано понад 502 

індивідуальних соціально-психологічних консультацій вразливим групам 

населення. 

У 2025 році фахівцями відділення соціальної роботи складено понад 127 

актів оцінки потреб сім’ї/особи які перебувають в складних життєвих 

обставинах; охоплено соціальним супровідом: 6 сімей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах; 2 прийомні сім’ї, в якій виховується двоє 

прийомних дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 

дев’ять дітей. 

З метою запобігання домашньому насильству, проводились  виїзди за 

місцем мешкання кривдників щодо з’ясування обставин з причин домашнього 

насилля, проводились профілактичні бесіди, про що складено 50 актів. 

Фахівцем із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб 

опрацьовано 54 заяви ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих 

захисників, членів родин безвісті зниклих військовослужбовців, згідно яких 

надано послуги інформування, консультування, представництво інтересів та 

психологічна допомога 

З метою соціально-побутової адаптації та соціально-психологічного 

розвантаження успішно працює  відділення соціальної згуртованості і 

самозарадності. Так, звітний період соціальною послугою соціальна адаптація 

охоплено 73 особи (в т.ч. 20 осіб зі статусом ВПО); проведено 642 групові 

заходи, які відвідали 5542 чол. (тренінги, інформаційно-просвітницькі лекції, 

арт-терапії, майстер класи). 

За підтримки волонтерського руху, міжнародних благодійних фондів та 

організацій продовжуємо підтримувати підопічних Центру надання 

соціальних послуг та інші малозахищені верстви населення громади. Так, мали 

змогу надати допомогу у вигляді продуктових наборів, засобів гігієни, засобів 

медично – гігієнічного призначення (підгузки, пелюшки, урологічні 

прокладки), засобів реабілітації (крісла – візки, палиці, ходунки, милиці, 

слухові апарати, біотуалети, ортопедичні подушки, протипролежневі 

матраци). А в зимовий період забезпечували твердим паливом, а саме дровами. 

Відповідно до статті 12 Земельного кодексу України та статті 33 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» до повноважень селищних 

рад та їх виконавчих органів належить розпорядження земельними ресурсами. 



З урахуванням особливостей регулювання земельних відносин в умовах 

Воєнного стану у відповідності із чинним законодавством за звітний період на 

пленарних засіданнях сесій селищної ради розглянуто 334 земельних питання.  

Напротязі звітного року відділом земельних відносин та комунальної 

власності селищної ради прийнято 1281 особу, яким надано роз’яснення та 

проведено консультації щодо земельних питань. Проведено роботу щодо 

укладання 6 договорів платного строкового сервітуту на земельні ділянки, 2 

договори оренди землі та 12 додаткових угод до існуючих договорів оренди 

землі, проведено інвентаризацію 19 земельних ділянок комунальної власності; 

розроблено  паспорти двох водних об’єктів( кар’єрного озера «Нагорівське» 

та кар’єрного озера «Підборівське»). Опрацьовано та внесено до Єдиної 

державної електронної системи у сфері будівництва та до Єдиного державного 

реєстру адрес відомості про адреси будівель – у кількості 15% від загальної 

кількості будівель громади. 

Незважаючи на всі складні обставини, намагаємося підтримувати у 

належному стані житлово-комунальну сферу нашої громади. Так, з метою 

забезпечення безперебійного функціонування підприємств, що надають 

житлово-комунальні послуги на території громади, було надано фінансову 

підтримку КП «КОТЛЯРІВСЬКЕ» –2,5 млн. грн. та КП «КОМУНЕНЕРГО» -  

12,0 млн. грн. На відшкодування різниці в тарифах на оплату витрат, 

пов’язаних із наданням послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх 

виробництво (надання) КП «КОМУНЕНЕРГО» профінансовано у сумі  9,2 

млн. грн. 

Попри все, життя в громаді триває. Продовжуємо облаштовувати 

населені пункти нашої громади. Так, проведено капітальний ремонт покрівлі 

будівлі Васищевського старостинського округу в с-щі Васищеве,                                  

вул. Орєшкова, буд. 49 та капітальний ремонт покрівлі будівлі в с-щі 

Хорошеве, вул. Миру/вул. 1-го Травня, № 1. 

Проведено капітальний ремонт нежитлових приміщень підвалу № 19-1, 

№ 19-2, № 19-4 (найпростіше укриття) у гуртожитку літ. "А-3" в с. Котляри, 

вул. Миру, 3. та капітальний ремонт службових приміщень № 1 (коридор), № 

2 (кабинет), № 4 (кабінет), № 6 (хол) адміністративної будівлі Безлюдівської 

селищної ради в с-щі Хорошеве, вул. Миру, буд. 33 

Проведено поточний ремонт (улаштування покриття ганку) у будинку 

квартирного типу (гуртожитку) по вул. Орєшкова, 21,  в  с-щі Васищеве. 

В населених пунктах громади проведено поточний ремонт, 

грейдерування ґрунтових доріг, поточний ремонт частини системи вуличного 

освітлення, поточний ремонт лінії зовнішньої електромережі вуличного 

освітлення   - перелік вулиць та населених  пунктів відображено на слайдах.  

Проведено капітальний ремонт тротуару по вул. Миру в с-щі Хорошеве 

та по вул. Орєшкова в с-щі Васищеве, капітальний ремонт дороги по вул. 

Слобідська в с-щі Васищеве та дорожнє покриття переправи по вул. Садовій в 

с. Котляри. 



Крім того, проводилось скошування трави, посипання доріг вулиць 

протиожеледною сумішшю та проводилась ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ. 

За рахунок коштів спеціального фонду бюджету було проведено:  

Встановлення металевої огорожі та лавок біля адміністративної будівлі 

Васищевського старостинського округу по вул. Орєшкова, 49 в с-щі Васищеве. 

Проведено капітальний ремонт вуличного освітлення: вул. Шубінська в 

с. Шубіне,  вул. Лісна, пров. Лісний, вул. Польова, вул. Центральна в с. 

Лизогубівка, по вул. Федора Блудова, вул. Миру, вул. Будівельників, вул. 

Грушевського, вул. Єсеніна в смт. Безлюдівка. 

Капітальний ремонт огорожі місць поховання в с-щі Хорошеве, вул. 

Зелена / пров. Зоряний. 

Капітальний ремонт ділянки дороги (парковка напроти АЗПСМ) по 

вулиці Кооперативна, 32 в селищі Безлюдівка», та капітальний ремонт ділянки 

дороги (парковка навпроти Безлюдівської селищної ради) по вулиці Зміївська, 

48 до вулиці Незалежності, 2 . 

Капітальний ремонт (облаштування) ділянок під площадки з 

встановленням огородження для розміщення сміттєвих контейнерів на 

території Безлюдівської селищної ради. 

З метою забезпечення мешканців громади якісною водою встановили 

бювет та завдяки партнерам відкрили фільтраційну станцію. Провели 

поточний ремонт водопровідної мережі з облаштуванням колодязя та 

встановлення пожежного гідранта в с-щі Хорошеве. Продовжуємо 

облаштування населених пунктів громади дитячими майданчиками. 

Постійно працюємо над посиленням цивільного захисту в громаді. 

Проводиться робота щодо уточнення переліку захисних споруд  (сховищ, 

протирадіаційних укриттів, простіших укриттів), приведення їх до стану 

готовності прийняття населення в разі необхідності. Підготовлено 4 пункти 

обігріву  та пункт незламності. На базі 5 -ти суб’єктів господарювання 

приватної форми власності утворені об’єкти, де є можливість мешканцям 

громади отримати безкоштовні додаткові базові послуги у випадку блекауту».  

Оновлено схеми оповіщення місцевої комісії з питань техногенно – 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуації, місцевої евакуаційної комісії та 

чергової служби селищної ради. Розроблено план проведення навчань із 

черговою службою при виконавчому комітеті Безлюдівської селищної ради. 

Розпочаті навчання та інструктажі згідно затвердженого плану. 

З метою зміцнення місцевих механізмів реагування на надзвичайні 

ситуації приймали участь у семінарах та тренінгах. Завдяки співпраці з 

благодійними організаціями та участі у грантових конкурсах, мали можливість 

поповнити матеріально-технічну базу сучасним обладнанням. 

За звітний період в рамках галузі «Охорона здоров’я» на утримання 

Комунального некомерційного підприємства Безлюдівської селищної ради 

"Центр первинної медичної допомоги № 3 Харківського району" та на 

виконання інших заходів в рамках селищних цільових програм в охороні 



здоров’я з селищного бюджету здійснено фінансування видатків по 

загальному фонду у сумі 2, 8 млн. грн. та спеціальному фонду – 9, 2 млн. грн. 

Кошти загального фонду було спрямовано на проведення поточних видатків. 

Основними з яких є: оплата енергоносіїв; придбання комплектуючих 

матеріалів для улаштування системи відео спостереження; придбання 

вогнегасників; придбання комп’ютерів та комп’ютерного обладнання; 

придбання дверей металевих; оплату послуг з улаштування системи відео- 

спостереження тощо. 

 Кошти спеціального фонду було спрямовано: 

на капітальний ремонт фасаду приміщення КНП "ЦПМД №3 

Харківського району" (лікарня - літ. "А") в с-щі Васищеве, вул. Зелена, буд, 

36; 

- на капітальний ремонт внутрішніх приміщень та системи опалення 

нежитлового громадського будинку літ. "Б-1" (лікарня) в с-щі Васищеве, вул. 

Зелена, буд, 36; 

- на капітальний ремонт пішохідної доріжки (асфальтованої) та 

прилеглої прибудинкової території КНП "ЦПМД №3 Харківського району" в 

с-щі Васищеве, вул. Зелена, буд, 36. 

на реконструкцію газової топкової та капітальний ремонт системи 

опалення в приміщенні КНП «ЦПМД №3 Харківського району» в с-щі 

Хорошеве, вул. Миру, буд. 21; 

Крім того проведено фінансування наступних програм: 

Програма боротьби із захворюванням на туберкульоз для придбання 

препарату туберкулін. 

Регіональна програма «Онкологія» для придбання препаратів для 

онкологічних хворих. 

Програма лікарського забезпечення мешканців Безлюдівської селищної 

ради, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання спрямовуються. 

 «Цільова програма по наданню адресної грошової допомоги хворим з 

хронічною нирковою недостатністю, які проживають на території сіл та 

селищ, які увійшли до складу Безлюдівської селищної ради та отримують 

програмний гемодіаліз». 

Програма удосконалення лікарського забезпечення пільгових категорій 

населення Безлюдівської селищної ради. 

Освіта є ключовим інструментом для особистісного розвитку, зміцнення 

національної ідентичності та формування майбутнього суспільства, що 

особливо важливо в умовах війни та глобальних викликів. Вона надає знання 

та навички для вирішення проблем, підвищує професійну компетентність, 

розвиває критичне мислення та формує цінності, необхідні для побудови 

процвітаючої та незалежної держави.  

Основними напрямами роботи відділу освіти були: підвищення якості 

освіти, розвиток інклюзивного освітнього середовища, цифровізація освіти, 

безпека та освітнє середовище, фінансове та ресурсне забезпечення, 

партнерство з громадою та батьками. 



Освітній процес в умовах воєнного стану, як і в минулих роках,  

організовано за дистанційною формою навчання залежно від безпекової 

ситуації в регіоні.  

З вересня 2025/2026 навчального року в 85 класах 5 закладах загальної 

середньої освіти розпочали навчання 1727 учнів. Середня наповнюваність 

класів складає – 20,3 учні. 

При організації дистанційного навчання використовувалися різні 

навчальні платформи за вибором педагогів та з урахуванням можливостей 

учнів. 

Важливим пріоритетом у роботі освітньої галузі є забезпечення якісною 

освітою дітей з особливими освітніми потребами. На території Безлюдівської 

селищної ради навчаються 20 таких дітей.  

Заклади освіти забезпечують надання психолого-педагогічних та 

корекційно-розвиткових послуг відповідно до висновків інклюзивно-

ресурсного центру. 

Особливої уваги потребують і учні з числа внутрішньо переміщених 

осіб. Так, на кінець 2025 року кількість дітей цієї категорії склала 144 учня.  З 

метою психологічної підтримки дітей та відновлення їх психоемоційного 

стану, в закладах загальної середньої освіти проводилися індивідуальні та 

групові психологічні консультації, тренінги для батьків та дітей. 

У 2025 році відділом було видано 475 документів про здобуту освіту. З 

них документ про освіту (електронний варіант) про здобуття початкової освіти 

– 179,  про здобуття базової середньої освіти - 189, з них з відзнакою - 26 учнів 

та 107 - про здобуття повної загальної середньої освіти, з них з відзнакою – 14 

учнів.  

Одними із пріоритетних напрямків діяльності закладів загальної 

середньої освіти громади була робота з обдарованими дітьми. 

320 учнів із 5 закладів прийняли участь у І етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад, що становить 18,5% від загальної кількості учнів закладів 

загальної середньої освіти громади. 

Проведена робота по залученню обдарованих учнів до написання 

наукових робіту Всеукраїнському конкурсі – захисті науково-дослідницьких 

робіт МАН. Журі розглянуло 12 робіт у відділенні філософії та 

суспільствознавства. 

Результат – 5 переможців І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт МАН, які були направлені до участі у ІІ 

(обласному) етапі. 

 Також, було проведено і ряд інших конкурсів серед учнів закладів 

загальної середньої освіти.  

Відповідно «Програми підтримки обдарованої учнівської молоді 

закладів освіти Безлюдівської селищної ради на 2025-2029 роки» було надано 

одноразову премію обдарованій учнівській молоді за перемогу у обласних, 

Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях, турнірах, конкурсах, олімпіадах у 

2024-2025 н.р. у сумі 20500 грн. 



Відповідно «Програми «Вчитель» Безлюдівської селищної ради на 2025-

2027 роки», було надано грошову винагороду педагогічним працівникам за 

підготовку переможців ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

конкурсів, фестивалів з базових дисциплін та керівників, які підготували учнів 

до захисту наукових робіт малої академії наук у 2024-2025 н.р. у сумі 27,0 

тис.грн. 

З метою постійного розвитку, підвищення рівня професійної 

компетентності та в межах норм чинного законодавства педагогічні 

працівники, теж, проходять курси підвищення кваліфікації, проходять 

навчання, приймають участь в конференціях, семінарах, вебінарах, тренінгах 

та конкурсах. 

Так, Всеволод СЕРГІЄНКО, вчитель історії та правознавства КЗ 

«Безлюдівський юридичний ліцей імені І.Я.Підкопая Безлюдівської селищної 

ради», став фіналістом ТОП-50 щорічної національної премії для вчителів, що 

відзначає фахівців, які роблять вагомий внесок у розвиток освіти та 

суспільства . 

Оксана ТКАЧЕНКО (вчитель інформатики КЗ «Васищевський ліцей») 

посіла І місце у номінації «Інформатика». 

Ольга ХАЛІНА, практичний психолог вищої кваліфікаційної категорії 

КЗ «Васищевський ліцей Безлюдівської селищної ради» стала лауреаткою ІІ 

(обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних 

психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації 

«Розвивальні програми». 

У 2025 році по галузі «Освіта» здійснено видатки для створення 

належних умов функціонування закладів освіти в обсязі 113,2 млн. грн., з них 

по загальному фонду – 104,7 млн. грн. та спеціальному фонду – 8,5 млн. грн. 

За рахунок коштів загального фонду проводились поточні видатки на 

утримання закладів освіти. (більш детально відображено на слайдах). 

Кошти спеціального фонду було спрямовано на капітальні видатки, а 

саме: на придбання обладнання і предметів довгострокового користування 

(апарат опалювальний, комп’ютер), капітальний ремонт частини системи 

опалення у будівлі та в приміщеннях початкової школи КЗ «Хорошівський 

ліцей» БСР. Капітальний ремонт покрівлі з утепленням перекриття в КЗ 

«Безлюдівський ліцей» БСР, капітальний ремонт мережі теплопостачання від 

існуючої котельні у будівлю КЗ «Хорошівський ліцей», капітальний ремонт 

частини підвального приміщення-найпростішого укриття (облаштування 

вентиляції в приміщенні, яке планується до використання для укриття 

населення)  в  будівлі КЗ «Васищівський ліцей» БСР, капітальний ремонт 

(проведення робіт з підготовки до опалювального сезону та здійснення заходів 

з енергозбереження) покрівлі будівлі КЗ «Хорошівський ліцей БСР». 

Культура під час війни в Україні функціонує як символ незламності, 

інструмент опору та засіб психологічної підтримки, трансформуючись у нові 

формати (онлайн, укриття) для об'єднання суспільства та збереження 

ідентичності. Вона підтримує бойовий дух, протидіє ворожій пропаганді та 

фіксує воєнний досвід через мистецтво. Тому, незважаючи на всі труднощі  



зберігаємо наші заклади, гуртки та творчі колективи, намагаючись всіляко 

підтримувати. Завдяки, працівникам культури та  за підтримки благодійних 

організацій проводили культурно-мистецькі, спортивні інші розважальні 

заходи, майстер-класи, конкурси, семінари, книжкові виставки тощо. 

Спорт під час війни є інструментом збереження ментального та 

фізичного здоров'я, допомагаючи знизити стрес, покращити когнітивні 

здібності та повернути почуття контролю над життям. З метою розвитку 

здібностей у дітей та молоді з фізичної культури та спорту  продовжуємо 

фінансувати видатки на утримання  КЗ «Дитяча –юнацька спортивна школа» 

та виконання Програми розвитку спорту в комунальному закладі 

Безлюдівської селищної ради "Дитячо-юнацької спортивної школи".  

З метою забезпечення комфортного життя, відпочинку мешканців 

громади продовжуємо облаштування закладів культури та спорту. Так, 

проведено капітальний ремонт внутрішніх приміщень в будівлі за адресою:                 

с-ще Безлюдівка, площа Стадіонна, 2К. З метою безбар'єрного доступу осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп до будівель, продовжуємо 

облаштовувати наші заклади пандусами.  

Враховуючи всі виклики, які стояли перед нами, вважаю, що ми гідно 

завершили минулий рік і з готовністю вступаємо в час нових змін, викликів та 

перспектив. В країні війна і щоранку ми дякуємо Богу і нашим захисникам за 

ранок нового дня.  

Дякуємо нашим волонтерам за працю, силу та людяність, за те, що 

допомагаєте вистояти у найважчі часи. Саме Ваша готовність підтримувати 

інших робить нас сильнішими щодня — і наближає той момент, коли слово 

«волонтер» асоціюватиметься не з війною, а з миром, який ми обов’язково 

виборемо! 

Я глибоко вдячний кожному, хто підтримував селищну раду у цей 

складний період: виборцям — за довіру та розуміння, депутатському корпусу, 

виконавчому комітету та всім працівникам — за злагоджену роботу, 

громадським діячам та жителям — за практичну допомогу, досвід, 

конструктивні поради та об’єктивні зауваження. Вдячний навіть тим, хто 

намагається постійно дискредитувати… Ви «гарні вчителі» змушуєте нас 

ставати сильнішими, сміливішими, витривалішими… 

Звичайно, говорити про глобальні плани на майбутнє  досить складно, 

адже на всі плани впливатиме загальна ситуація в країні та динаміка 

військових дій. 

Але я переконаний, тільки об’єднавшись, ми зможемо не лише подолати 

нові виклики у 2026 році, але й забезпечити стабільний та процвітаючий 

розвиток нашої громади. Закликаю всіх і надалі працювати з повною віддачою 

на благо наших людей! 

  

Слава Україні! Героям слава!!! 

 


